
【ニキビ跡治療についてのアンケート】

アンケート調査概要

調査内容 ニキビ跡治療に関する調査

査対象者 20代～50代の男女

調査時期 2024年5月24日～6月7日

調査地域 全国

回答人数 50人

調査方法 インターネット調査



Q．どのニキビ跡の悩みで施術を受けましたか？

回答 パーセンテージ

赤み 25%

色素沈着（茶色） 37%

クレーター（凸凹） 38%

その他 0%



Q．利用したニキビ跡治療のメニューを教えてくださ

い。

回答 パーセンテージ

ダーマペン 27%

レーザー 27%

ピーリング 25%

内服薬・外用薬 13%

光治療 5%

再生医療 2%

その他 2%



Q．ニキビ跡治療にかかった総額の費用を教えてくだ

さい。

回答 パーセンテージ

1万円未満 10%

1万円以上3万円未満 22%

3万円以上5万円未満 34%

5万円以上10万円未満 24%

10万円以上 10%



Q．ニキビ跡治療にかけたおおよその期間を教えてく

ださい。

回答 パーセンテージ

1ヵ月未満 20%

1ヵ月以上3ヵ月未満 28%

3ヵ月以上6ヵ月未満 28%

6ヵ月以上1年未満 20%

1年以上2年未満 4%



Q．ニキビ跡治療でクリニックに通った回数を教えてく

ださい。

回答 パーセンテージ

1回 14%

1~3回 36%

4～6回 32%

7～9回 12%

10回以上 6%



Q．どのクリニックでニキビ跡治療の治療をしました

か？

回答 パーセンテージ

品川美容外科/品川スキンクリニック 24%

TCB東京中央美容外科 16%

シロノクリニック 2%

城本クリニック 4%

エミナルクリニック 2%

ゴリラクリニック 6%

湘南美容クリニック 22%

水の森美容クリニック 2%

聖心美容クリニック 2%

高須クリニック 2%

その他 20%



Q．ニキビ跡治療の効果に満足していますか？

回答 パーセンテージ

満足している 38%

やや満足している 52%

どちらともいえない 6%

やや満足していない 2%

満足していない 2%


